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令和5年度 練馬区立等公共自転車駐車場 お客様アンケート集計結果①(アンケート実施期間：令和5年12月8日～12月17日）

施設数
７４施設
回答数
738通

いつも自転車駐車場を

ご利用いただきありが

とうございます。

令和5年度のアンケー

ト結果についてお知ら

せいたします。

アンケート調査票の質

問に対する回答の集計

はグラフのとおりで

す。多くのご意見をあ

りがとうございまし

た。

お客様からいただいた

貴重なご意見は、今後

の施設改善、業務従事

者の意識向上に活用さ

せていただきます。

また、アンケートの集

計結果は練馬区環境ま

ちづくり公社のホーム

ページでも公表してお

ります。

スマートフォン専用

ホームページQRコード

7.5%

7.3%

14.9%

24.0%

28.8%

14.4%

3.1%

①年令

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

92.4%

1.8%
1.4%

1.2% 0.9%

2.3%

②住所
練馬区

板橋区

中野区

西東京市

新座市

その他

62.4%

8.3%
3.1%

9.8%

6.0%

10.4%

③職業

会社員

公務員

自営業

学生

主婦・主夫

その他

76.3%

23.6%

0.1%

④利用形態

定期利用

一時利用（時間利用）

無回答

60.5%22.9%

0.3%

12.6%

1.8%

1.2%
0.7%

⑤利用自転車
普通車

電動アシスト車

タイヤ幅が太い自転車

チャイルドシート付(電動ア

シストあり)
チャイルドシート付(電動ア

シストなし)
マウンテン・ロードバイク

ミニ自転車

78.8%

3.4%

5.3%

9.2%

3.3%

⑥利用目的

通勤

買い物

仕事・業務

通学

その他

26.8%

57.9%

9.6%

3.0%

0.4% 1.9% 0.4%

⑦利用頻度

毎日

週4～5日

週2～3日

月2～3日

月1日

たまに

無回答

95.0%

2.3%
2.6% 0.1%

⑧利用時間帯

朝～夜

夜～朝

短時間

無回答

49.6% 26.8% 15.3%

6.1%
2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-① 使いやすさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

56.9% 18.6% 19.9%

3.5%
0.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-② 清潔さ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

56.1% 18.2% 21.7%

2.4%
1.2%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-③ 係員の対応

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

41.2% 16.9% 35.9%

4.5%
1.1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-④ 場内案内掲示

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

37.5% 20.3% 28.6% 10.0%

3.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑤ 設備

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

48.8% 21.4% 19.2% 7.9%

2.4%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑥ 自転車の整理

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

47.8% 29.1% 16.0%

5.0%
1.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２-⑦ 全体的な満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

http://www.nkm.or.jp/bicycle/index.htm
http://www.nkm.or.jp/bicycle/index.htm


・いつも丁寧に対応してくれて嬉しいです        ・一部の管理員が挨拶をしても返してくれない

・声かけや駐輪の手伝い等、感謝しています

「妊婦です。駐輪場の一階にある「お体の不自由な方置き場」を利用できますか」
公共駐輪場の「お体の不自由な方置き場」は、身体外部に障害をお持ちの方だけでなく、妊娠中の方、

内部障害をお持ちの方など、降車したあと自転車を移動させることが難しい方なら、どなたでもご利用

いただけます。

「自転車を買い替えた際、定期利用のステッカーを張り替えたいのですが」
管理事務所の窓口開設期間・時間にお気軽に係員にご相談ください。

「忙しいのでなかなか窓口に行っての手続きができません。スマホでの手続きが
できるようになれば助かります」
令和6年度末までには現在、定期利用をされている方については、スマホで「支払い方法の変更」

「住所や氏の変更」のお手続きが可能となるサービスを開始する準備を進めています。そのほか、補欠

待機登録をされている方の利用申し込み手続きがスマホやＰＣから手軽にできるサービスも令和6年度に

開始する予定です。

「ある施設を利用していますが、電動空気入れがありません。近隣の公共駐輪場
の電動空気入れの利用はできますか」
公共駐輪場ので電動空気入れは、どなたでもご自由に利用できます。お気軽にご利用ください。

今後も利用者や区民の方の利便性向上を目指しサービスの拡充に取り組んでまいります。

　　　　　　その他ご意見

・接客、対応、場内整備など、現状で満足しています ・駐輪場充実に向けた努力が感じられる

・自転車を詰めすぎず、丁寧に扱ってほしい ・センサーライトで電灯がつくので夜でも安心して利用できます

・場内に時計、ゴミ箱があるといいなと思います ・自転車での場内走行が多く危険なので何か対応してほしい

・不正利用の取り締まり、管理の強化をお願いします ・場内に掲示物が多すぎるので分かりやすく整理してほしい

・駐輪場の増設をお願いします ・多様化する自転車利用に対応できるような駐輪場をお願いします

・管理員がいてくれるのがとても安心です ・精算機トラブル時の電話対応が親切でスムーズに解決できました

・電動空気入れが設置され便利になりました ・発券機、精算機、ﾍﾞﾙﾄｺﾝﾍﾞｱなどの反応がよくない（ご意見をまとめました）

       ・管理員の不在時間が多く不明点の問い合わせがしにくい

・管理員の感じがよく気持ちよく利用できます　　

施設内に欲しいサービスは？

自転車駐車場を選ぶ一番の理由は？

主なご質問・ご要望と回答

       ・マナーの悪い利用者に注意をしてほしい

令和5年度 練馬区立等公共自転車駐車場 お客様アンケート集計結果②(アンケート実施期間：令和5年12月8日～12月17日）

料金について 自由意見

接客について

12.0%
5.6%

17.7%

10.9%
25.0%

11.7%

8.8%

7.3%

1.0%

４-② 今後充実してほしいサービス
大型車（チャイルドシート付、電動アシストなど）専用置場の拡充

スタンドなし自転車置き場の設置（定期利用）

定期利用料金の支払い方法の充実（窓口でのスマホ決済の拡充《auやdocomoなど》、クレカ払い）

時間利用料金の支払い方法の充実（QRコードによるスマホ決済など）

スマホやＰＣによる定期利用手続（新規申込・脱退・住所変更など）

ホームページでの一時利用の空き状況の発信

電動自転車バッテリー充電器

非常時スマホ充電装置

電動キックボード置き場の設置※複数回答あり

管理員の対応への評価のお言葉ありがとうございます。仕事の励みになります。

ご批判についても真摯に受け止め、今後の施設運営にいかし、より良いサービスを提供してまいります。

たくさんのご意見を頂戴し、ありがとうございます。全てのご意見を拝読いたしました。

今後のサービス向上に役立たせていただきます。

これからもお客様にとって「利用しやすい」・「選ばれる」自転車駐車場を目指し、業務従事者

一同努力してまいります。

これからもアンケートに限らず、お客様からのお声を広く頂戴できればありがたく思います。

40.5%

15.7%
11.6%

8.8%

18.7%

1.7% 3.0%

４-① 当施設をお選びいただいている理由

場所

とめやすさ

料金

有人管理（整理員がいる）

定期利用の有無

無料時間がある

その他

※複数回答あり

一番多かったのは、昨年と同様「場所」で

した。駅から近く利便性のよい施設として

利用されている方がたくさんいらっしゃい

ます。つづいて、「定期利用の有無」「と

めやすさ」「料金」となっています。お客

様の毎日の利用状況を確認し、できるだけ

多くの定期利用登録を行っていますが、ご

希望に追いついていない状況でもありま

す。今後とも皆様のご意見を伺いながら

「利用しやすい施設」を目指して整備をし

てまいります。

13.3%13.5% 53.3% 17.4%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３-① 定期利用料金

安い やや安い 普通 やや高い 高い

19.3% 8.8% 54.2% 12.2%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３-② 一時利用料金

安い やや安い 普通 やや高い 高い

「スマホやＰＣによる定期利用手続き」

令和6年度末までには、スマホで「支払い方法の変更」「住所や氏の変更」のお手続きが可能となるサービスを開始する準備

を進めています。

「定期利用料金の支払い方法の充実」

管理事務所窓口でのお支払いについて、本年2月からクレジットカードや交通系ＩＣカード、各種ＱＲコードがお使いいただ

「定期利用料金の支払い方法の充実」
管理事務所窓口でのお支払いについて、本年2月から現金およびPayPay払いに加えて、クレジットカードや交通系ＩＣカー

ド、各種ＱＲコードがお使いいただけるようになりました。

「スマホやＰＣによる定期利用手続き」
令和6年度末までには、スマホで「支払い方法の変更」「住所や氏の変更」のお手続きが可能となるサービスを開始する準備

を進めています。
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